



福建省体育彩票 管理中心特别播报

截至2024年5月12日

中国体育彩票累计筹集公益金**8179.64**亿元
本年度已筹集公益金**347.44**亿元



“守护未成年，我们在行动”

——福建体彩用行动扎好守护未成年的藩篱

未成年人是祖国的未来、民族的希望，是社会主义事业的接班人。关心未成年人的健康成长，是党和国家义不容辞的职责，也是全社会的责任。未成年人的健康成长关系到千家万户的安宁幸福，关系到整个社会的和谐稳定和长远发展。



福建体彩法律顾问团队对体彩从业人员开展未成年人保护培训

严格执行销售禁令，守护未成年人

中国体育彩票致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的目标，不仅体现在口头上文字里，更体现在体育彩票日常运营管理中。如在《体育彩票销售人员合规管理要求》“十禁止”中明确规定“禁止向未成年人销售彩票及兑奖”和“十不得”中明确规定“不得针对未成年人做购彩宣传”，在各种对外宣传海报中，把“未成年人不得购买彩票及兑奖”给予呈现，印制“未成年人购彩风险宣传单”送往一线实体店。在每一项营销推广活动中，福建体彩严格按照总局体彩中心印发的《关于加强责任彩票传播的指导意见》《关于进一步加强体育彩票发行销售业务责任彩票评估的指导意见》精神，结合《福建省体育彩票销售工作责任彩票评估管理办法》和



实体店铺摆放和张贴的保护未成年人健康成长的相关内容

《关于进一步加强福建省体育彩票销售工作责任彩票评估管理的通知》的要求，开展事前事中事后评价工作，其中“派奖促销或营销方案是否容易吸引未成年人参与”和“宣传媒介和渠道的受众群体，是否避免针对未成年人”被列入重点评价。在接受大众监督的同时，

时，时刻提醒广大一线实体店代销者和销售员在日常销售工作中，积极践行“全社会都要了解少年儿童、尊重少年儿童、关心少年儿童、服务少年儿童，为少年儿童提供良好的社会环境”的重要指示，从源头为广大未成年人营造一个健康、良好、和谐的成长环境。



“超级扑克”麻将筹码分布图(全国玩法 每周一三六开将)

大乐透今日开奖 最新奖池是8.33亿元